

马岛战争：30年仍未消失的痛

星报综合报道 今年4月2日是英阿马岛战争30周年。

马岛是马尔维纳斯群岛(英称福克兰群岛)的简称,位于南大西洋,由780座岛屿组成,总面积12173平方公里。马岛距离阿根廷本土最近510公里,距英国本土约13000公里。马岛具有极其重要的战略位置,这个远洋基地使英国得以在一战期间打击在此出动的德国舰队。

自19世纪20年代阿根廷宣布独立起,在马岛的主权问题上就与英国存在争议。1982年4月2日,阿根廷加尔铁里政府为缓和国内矛盾,出动三军攻占马岛。撒切尔夫人立即宣布与阿根廷断交,并派遣以两艘航空母舰为核心的特混舰队远征南大西洋,以重新夺回马岛。

这场战争规模并不大,但由于双方使用大量导弹,被称为“导弹时代的首次战斗”。仅仅持续两个月的马岛战争,造成英军阵亡255人,伤777人,被俘210人;而阿根廷军队则阵亡约650人,伤1300人,被俘高达11800人。

如今硝烟退尽,但是当年的战争,却留给英阿两国难以磨灭的伤痛。多少英国人如电影《这就是英格兰》中的肖恩一样,品尝失去亲人之痛,在迷惘与苦涩中度过了那个动荡的年代。

而在阿根廷,经济损失至今未能复元,更有上万名参战老兵成为了“被祖国遗忘的一代”,他们生活在战争的阴影中,物质生活得不到国家的保障,精神上更是备受折磨,不堪重负者选择了结束自己的生命。

如今30年过去了,静静的马岛波澜再起,据国际观察员表示,马岛周围蕴含丰富石油资源,英阿两国的争端远未休止,而这会否为本已伤痕累累的马岛增添新的伤痛呢?



2007年,迪克森向他的孩子展示战争照片。

1982年,迪克森帮助英军搬炮弹。

战争时间表

- 1982年3月19日 阿根廷人登陆南乔治亚岛并升起国旗。
- 4月2日 加尔铁里总统下令出兵占领马岛,马岛战争正式爆发。
- 4月5日 英首批舰船驶出朴次茅斯港,空军1个大队转场至南大西洋的阿森松岛,并于7日宣布马岛周围200海里为禁区。
- 5月2日 阿根廷海军第二大舰艇“贝尔格拉诺将军”号巡洋舰,被英军鱼雷击沉。
- 5月4日 阿军“超级军旗”式战斗轰炸机,一举击沉英国最新式驱逐舰“谢菲尔德”号。
- 5月21日 英军开始登陆马岛,在阿军守备薄弱的索莱达岛(东马岛)西北的圣卡洛斯特港登陆成功。
- 6月14日 阿根廷军队投降。
- 马岛战争历时74天结束 英方参战兵力3.5万人,各型舰只118艘计100余万吨,各型飞机340架,地面部队9000余人;阿方参战兵力6.5万人,作战舰艇和辅助船只33艘计12万吨,飞机350余架,地面部队1.3万人。

马煤矿爆炸3中国矿工遇难 另10名中国籍矿工受伤

据中新社电 马来西亚距离斯里阿曼镇约70公里的阿柏一家煤矿场3月30日发生爆炸事件,造成3名中国籍矿工死亡,另10名中国籍矿工则被爆炸碎片击伤。消息指出,该矿场30日前后两次发生爆炸,即早上8时许及下午3时。

上午时段的爆炸事件涉及8人,下午的爆炸事件则涉及5人,所有死伤者都是中国人。

据悉,当时约十余名矿工进入矿坑作业,相信因为铁枝摩擦

引发沼气爆炸,当时矿工负伤逃命,其中一名中国籍矿工受重创,其他伤者被送往古晋一家私立医院治疗,其中两名伤势严重的中国籍矿工在医院不治身亡,其余伤者则留医。

据了解,由于事发得太突然,以致全体矿工没有办法自救。斯里阿曼警区主任玛如索称这宗爆炸事件属于意外。

据悉,相关煤矿公司负责人已向警方报案,目前警方正在调查之中。

叙利亚政府否决安南提议 拒绝率先停火

星报综合报道 英国广播公司报道,叙利亚政府当地时间3月30日称,在叙利亚人民的生活中尚未恢复正常前,政府军不会率先从城镇撤离。当天早些时候,联合国特使安南曾提议政府军首先停火,以示“诚意”。

叙利亚外交部发言人吉哈德3月30日晚些时候接受叙利亚国家电视台采访时表示,“驻守在城市和郊区的政府军是为了自我防卫

以及保护平民。如果这些地区恢复和平与安全,军队就会撤离。”

当天,联合国特使安南派遣代表团到访叙利亚,要求“军事力量较强”的叙利亚政府军首先停火,以示“诚意”,并希望阿萨德立即履行和平计划。叙利亚总统巴沙尔·阿萨德也曾表示接受安南的这一提议。但是,叙利亚政府军与反对派的交火仍在继续,据称当天约有40人死于双方冲突。

利比亚部落冲突致147死

据中新社电 利比亚过渡政府3月31日宣布,利南部长达6天的部落冲突已经平息,此次部落冲突导致147人死亡,395人受伤。

利比亚过渡政府总理凯卜宣布,经过政府的努力调解,冲突双方已达成停火协议。凯卜强调,利比亚过渡政府绝不会容忍任何旨在破坏利领土完整和国家统一的行为。利比亚新军参谋长曼格

西称:“现在局势已经平稳,政府部队在维护当地治安。”

此前报道称,仅在3月31日的部落冲突中就有16人死亡,持续6天的流血冲突共造成147人死亡,395人受伤。

冲突发生后,塔布部落首领曼苏尔对媒体宣称,其部落正计划脱离利比亚,寻求独立,但遭到过渡政府拒绝。

印度将试射最新洲际导弹 射程覆盖全中国

据《环球时报》报道 印度媒体1日报道,印度国防研究与发展组织(DRDO)称,印度将在两周内试射“烈火-5”弹道导弹;另外,印度将于2013年前进行潜艇发射弹道导弹试验,于2014年建立导弹防御系统,并在未来数年内发射微型卫星和研发激光武器。

印度媒体说,一旦“烈火-5”导弹发射成功,印度将打入“洲际

导弹俱乐部”。该俱乐部成员迄今只有美国、俄罗斯、中国、法国和英国。与此同时,该导弹具有作战灵活特性,且打击范围可覆盖整个中国,这对印度提升核威慑姿态至关重要。

报道还称,在“中国发展反卫星武器”背景之下,DRDO还致力于“空间安全”研究,重点保护印度太空资产“免遭破坏”。

3人分享美国40亿元彩票大奖 刷新世界纪录,一中奖者由电脑随机选号

星报综合报道 打印彩票的声音本周可以说是“响彻”了美国大地,老老少少涌进各大商场、咖啡馆等处大排长龙抢购“超级百万彩票”。他们见面打招呼的方式都换了,逢人先问,你买彩票了吗?如此疯狂,皆因巨额彩金刷新了世界纪录,达到了64亿美元,约合40亿元人民币。

美国最受欢迎的“超级百万彩票”的奖金最近达到64亿美元,从东海岸到西海岸,吸引了许多民众争相购买。在3月的最后一天,64亿美元的巨奖得主产生了。

来自马里兰州、堪萨斯州和伊利诺伊州的3个彩民都选中

了超级巨奖的号码,将分享这64亿美金的巨款,他们的中奖概率约为1.76亿分之一,统计学教授称这甚至要大大低于被雷电击中的概率。根据彩票管理部门的透露,这几个幸运儿都是在名不见经传的小地方购买的彩票,在伊利诺伊州购买彩票的彩民甚至是通过电脑随机选中的幸运数字。

目前,几名得主都没有露面,估计也不会有任何关于他们的个人信息泄露出来。而产生超级大奖得主的彩票投注点预计今后将会成为备受欢迎的投注点,可能会有许多人专门跑到那里去投注,希望能够借到超级大奖得主

的运气。

由于本期超级百万彩票奖金额度太吸引人,几乎人人都想试试运气,因此购买者的热情也是空前高涨。根据统计,美国人在这一期超级百万彩票奖的投入额度达到17亿美元,让彩票经营中心赚得盆满钵满。不过随着超级巨奖“名花有主”,人们购买彩票的热情会有所降温。

马里兰州一名妇女表示,她在这一期花了50美元投注,希望能够中奖,给自己和奶奶买一幢大房子,并且在社区建立救助机制,但由于超级百万彩票的奖金额度会下降,她不会购买下一期彩票,而是等待着奖金额度再次提高。

蓝色光标荣获两项亚太公关大奖

公关界年度盛事“2011亚太公关大奖”,3月30日在香港万豪酒店隆重揭晓。蓝色光标公共关系机构喜获两项大奖:“联想微公益”案例荣获“数字营销类”的“杰出表现奖”,是该类别仅有的两个得奖

案例之一;蓝色光标分区团队的“乐Phone 23区域新媒体营销战役”案例荣获“高科技行业类”的“荣誉奖”,是该类别仅有的三个得奖案例之一。这两个奖项的获得,充分体现了蓝色光标“专业立身、

卓越执行”的服务理念,也彰显了公司近年来“数字营销战略”和“区域发展战略”的实力和成绩。

“亚太公关大奖”是亚太地区公关行业最有影响力的奖项之一,由亚洲区首屈一指的媒体、广

告及市场营销刊物《Media》杂志举办,每年吸引来自公关、广告、管理咨询、数字营销等多个行业的知名公司参与。蓝色光标曾经荣获该组织颁发的“年度公关公司类”奖项,这次是蓝色光标的客户服务案例首次获奖,也是国内本土公司极少获得的国际殊荣。

